

En Morazán

Mujer Terrorista Lánzase en Paracaídas

En los últimos días ha continuado la invasión de mercenarios, especialmente procedentes de Nicaragua, según se informó ayer en fuentes oficiales.

El ejército ha descubierto que la "comandante Maravía Avila" se lanzó en paracaídas desde un avión no identificado el miércoles once del corriente y cayó en el cantón Agua Blanca, Delicias de Concepción, Morazán. El

avión, de acuerdo con los datos, procedía de Nicaragua.

Según los servicios de inteligencia, la subversión está careciendo de jefes, y por eso les está llegando ese tipo de refuerzos desde Nicaragua.

Anteriormente se denunció la presencia de aviones y helicópteros no identificados que traen armas a los terroristas que operan en la zona de Chalatenan-

go, San Vicente y Morazán.

Se tienen datos de que "la tal Maravía Avila", es una sanguinaria terrorista que ha sido entrenada en Cuba, Angola y otros países. Dicen los datos que el ejército "ya le tiene la cola pateada" y que de un momento a otro caerá en enfrentamiento, "como han caído otros comandantes sandinistas que han venido a reforzar a los sub-

versivos salvadoreños".

Por otro lado, las mismas fuentes indican que se tienen datos de que en la península San Juan del Gozo, Usulután, han sido vistos aviones cuando dejan caer bultos grandes en paracaídas, especialmente sobre la Isla Montecristo, en la misma jurisdicción.

En esa isla, según los informes, varios pescadores

han notado movimientos sospechosos de varios sujetos de apariencia extraña, por lo que se deduce que hay algún campamento de terroristas manejado por mercenarios y los bultos que se ve que caen, son armas y demás pertrechos de guerra que seguramente proceden de Nicaragua, según los datos.

Por otra parte, también se tienen datos oficiales de

que los subversivos que operan en las faldas del Cerro de Guazapa están reclutando a hombres y jóvenes por la fuerza para engrosar sus filas, ya que están planeando hostigar la población de San José Guayabal y otras pequeñas ciudades de aquel sector, así como incrementar los asaltos en la carretera Troncal del Norte.



NUEVA COOPERATIVA. — En el INSAFOCOOP fue firmada el acta constitutiva de la Cooperativa de Aprovisionamiento de Microbuseros Salvadoreños de R.L. (ACAMIS). La Cooperativa cuenta con 88 unidades y prestará servicio urbano en las rutas 41, 29, 5 y 28 de esta capital.

Reunión de Ministros de Agricultura de 30 Países

Ministros de Agricultura de treinta países de Latinoamérica y el Caribe, se reunirán en la ciudad de Managua, Nicaragua, en la primera semana de septiembre, durante el período de celebración de la XVII Conferencia Regional de la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación en el Continente.

Dicha reunión de categoría hemisférica, se realiza cada dos años en un país distinto. Se congregarán más de 250 asistentes entre Ministros, diplomáticos, ejecutivos de los

gobiernos representantes de organismos internacionales acreditados y de instituciones no gubernamentales.

Uno de los objetivos es pasar revista a las actividades que cumple FAO en la región; además, examinar los problemas que afectan a la agricultura, la alimentación, la seguridad alimentaria, el comercio y la cooperación agrícola, y derivar de los debates conclusiones y recomendaciones que contribuyan a guiar los pasos de la Organización en favor del desarrollo regional.

El Director General de

la FAO, Edouard Sajuma, viajará especialmente desde la sede central de la Organización en Roma, para tomar parte en la conferencia. La reunión, que tendrá una duración de cinco días, habrá de inaugurarse el 6 de septiembre en Managua. Previamente, del 30 de agosto al 2 de septiembre, habrá reunión del Comité técnico respectivo.

Otros temas por tratar en la reunión, son: el comercio agrícola y la cooperación.

—Favor pase a la página 21.

Por Decreto 9 Procede el Nombramiento Alcaldes

"Con el fin de ordenar la vida regional y urbana del país, es necesario que el Presidente y los Vicepresidentes de la República procedan a darle cumplimiento al Decreto N° 9 y nombrar a los gobernadores y alcaldes municipales", afirma el licenciado Mauricio Rivera, de "Unión Cívica Metropolitana".

Dicha entidad cívica sostiene que antes de las elecciones municipales, cuya fecha se determinará de acuerdo al cronograma que efectuará la comisión creada por el Pacto de Apaneca, "procede el nombramiento de gober-

nadores y alcaldes, de acuerdo al mandato constituyente plasmado en el Decreto N° 9".

Por su parte, el Lic. Rivera, como vocero de la organización que luchó en 1978 para obtener que el Consejo Central de Elecciones permitiera la inscripción de candidatos independientes para alcaldes, sostiene que su petición "fue justa hace cinco años y ahora queda más que justificada. Las grandes poblaciones del país exigen un alcalde independiente, con el fin de despolitizar las grandes administraciones urbanas y dejarlas administrativamente más eficientes. Sucede lo contrario con las municipalidades pequeñas, donde el alcalde con partido político logra que sus correligionarios se conviertan en "cabilderos" (como se estilaba la palabra de moda) para allegar fondos y autorizaciones para obras públicas en los poblados medianos y pequeños".

Con este fin el vocero de UCM sostiene que "pedimos alcaldes independientes para San Salvador, Santa Tecla, Santa Ana,

—Favor pase a la página 21.



DESAPARECIDO. — Saúl Rodríguez Quintero, de 5 años, desapareció el 14 de agosto cuando se encontraba jugando cerca de su casa con otros niños en Centro Urbano Amatepec. Cualquiera información se agradecerá en los Tels. 25-4000, 24-6655 y 24-6411, con Abraham Rodríguez.

Terroristas Amenazan un Pueblo de Chalatenango

CHALATENANGO. — La población civil, honrada y humilde que transita por la calle que conduce de Las Flores a Chalatenango, está recibiendo hojas volantes, firmadas por las FPL, en las que les

prohíben transitar por ese sector ya que de hacerlo — dicen— van a ser muertos por los miembros de dicha agrupación terrorista.

La población de Chalatenango ha soportado la agresión y despojo de la tierra por parte de elementos del Farabundo Martí, tierra que utilizan para instalar sus campos de entrenamiento y esclavizan a los campesinos a quienes hacen trabajar por la fuerza, sin permitirles salir. Estos humildes pobladores temen perder la vida a manos de los terroristas que tratan de entregar nuestro país a los sandinistas y cubanos.

Los terroristas ametrallan los buses en que viaja el pueblo trabajador y honrado y últimamente no quieren ni dejan que nadie salga de sus casas.

Los habitantes de Chalatenango que se quejan de la actitud criminal de estos extremistas, están dispuestos a defender sus derechos de tránsito y libertad de trabajo que los subversivos tratan de quitarles.

Sería bueno, dicen los vecinos chalatecos, que la Comisión de Derechos Humanos dijera o hiciera algo por ellos.

Policia de Hacienda Deja Libres a 4 Sindicalistas

Cuatro sindicalistas quedaron en libertad ayer después de haber sido investigados por la Policía de Hacienda, en relación con la captura efectuada por ese Cuerpo de seis miembros del Sindicato de la Industria del Transporte, en su propio local, ocasión en que les decomisaron material subversivo y cartuchos de armas, según el informe oficial.

Al respecto, ese Cuerpo de Seguridad emitió el comunicado que dice: "La Dirección General de la Policía de Hacienda, que siempre procede y actúa con estricto apego a las leyes de la República, tiene a bien informar a la ciudadanía salvadoreña que en relación al caso del Sindicato de la Industria del Transporte, Similares y Conexos y después de las

investigaciones legales realizadas, han sido puestos en libertad, después de firmar las actas correspondientes y quedando en calidad de testigos, los sindicalistas siguientes: Maximiliano Castro Navas, Héctor López Rivas, Gabriel Argueta y Jorge Benjamin Rodríguez Dueñas.

"Los señores Marta Imelda Dimas, Secretaria del mencionado Sindicato y Alejandro Martínez, conocido también como Alejandro Martínez Alvarado, serán remitidos a la orden del Juez competente para continuar su juzgamiento legal. El segundo de los mencionados últimamente, es Secretario de Conflictos de la agrupación sindical aludida.

"San Salvador, 18 de agosto de 1982".



LIBRES. — Héctor López Rivas, Maximiliano Castro Navas, Gabriel Argueta y Jorge Benjamin Rodríguez Dueñas (de izquierda a derecha), quedaron libres ayer en la Policía de Hacienda, después de comprobarles que su actuación dentro del Sindicato de la Industria del Transporte, Similares y Conexos, era puramente gremial y no subversiva. Estuvieron detenidos desde la semana anterior.